

公派欧洲荣耀归国、原省级口腔医学教授吉东做客宁波电视台《讲大道生活》

王阿姨亲临! 3月3日人气牙医见面会

凭本报种植牙种1送1,享12项检查全免、指定植体每颗再减500元

【核心提示】春节和元宵之后,很多缺牙市民都在抱怨活动假牙咀嚼不给力,烤瓷牙不敢放开吃,就怕牙崩坏。佳节里嚼不动肉,咬不断菜,美食看的见吃不着。2月25日宁波电视台《讲大道生活》,开展“节日缺牙真闹心”专题栏目,拜博口腔医疗总监、原省级口腔医学教授、主任医师吉东现场解读种植牙,欢迎市民收看!

据悉,吉东教授近日刚在维也纳种植学研讨会上一展种牙技艺,技惊全场获得欧美牙医的惊叹,回国后又被迫参与《讲大道生活》。为让更多缺牙市民受益疑难种植技术,3月3日由吉教授领衔的疑难种植专家团亲诊,王阿姨亲临现场,即日起凭本期报纸来院,前100位报名享种植牙种1送1,指定欧美植体再减500元。 记者 包佳

从业近30年,他是百姓心中的人气牙医再添荣誉,赴欧洲展现国内种植新技术

作为原省级口腔医学系教授、主任医师、硕士研究生导师,吉东教授从业近30年,在临床、科研上积累了丰富经验,种植修复成功案例数万,是名副其实的人气专家。目前,吉东教授先后在国内核心期刊发表论文十篇,发明专利4项,主编专著有《人卫版·智齿外科学图谱》、《科文版·糖尿病种植基础与临床》,任命为国家执业医师临床技能考试考官,深获业内认可。近日,受欧洲种植学组与解剖组邀请,吉东教授在维也纳参加国际级别的颌面及解剖学研讨会,与全球的精英探讨种植牙发展,中国的疑难种植技术再次获各国牙医惊叹。

牙骨如纸也能种牙,革新技术拯救缺牙老人“种得快、用得牢”! 实现即拔、即种、即用

虽然中国的种植牙起步比欧美晚,但在疑难种植



牙领域一直突飞猛进。吉东教授表示,现在大家关注更多的还是种牙时痛不痛苦? 恢复要多久? 能用多久?“几年前,种植牙还需要翻瓣,缺骨的还要植骨,从种上牙到能使用往往要耗费6个月—1年。现在医学快速发展,种植牙遵循微创、不肿痛原则,新牙与牙骨的骨结合速度、牢固度大大超越从前,有的甚至可以做到当天种当天用。”

吉教授提醒到:想要即种即用,不仅考验种植医生的经验水平,更对种植体有严格条件,比如种植体的表面处理、长度和直径是否满足患者的口内情况,想要知道是否能采用,建议要到院拍片检查后下最终结论。

以前“不敢种”的牙,现在夫妻双双种 做客《讲大道生活》,患者来谈亲身经历

为了将欧洲先进的种植技术造福更多甬城缺牙市民,受宁波电视台《讲大道生活》栏目邀请,日前吉东教授参与节目录制,与市民聊聊种植牙的那些事。关注种植牙的读者可以锁定2月25日《讲大道生活》进行收看。

“种植牙以后我的生活质量提高的太多了,现在我和老伴排骨也能吃,什么肉都能吃,真得太值了!”作为吉东教授“粉丝”,患者吕阿姨在节目上谈起种牙感受。吕阿姨的老伴李叔叔患牙周病多年,口腔条件很差,跑了不少机构,因为怕疼一直下不了决心种牙,在吉教授那种完2颗牙后感觉很好,为此吕阿姨自己把多年缺失的牙也种上,夫妻双双重拾口福。



王阿姨接棒爱牙公益

3月3日人气牙医见面会,抢100个名额!

怕疼、怕空牙期要几个月,更怕种植牙用不了几年就脱落,另外牙槽骨严重流失、少量缺牙跟全口缺牙,种牙的速度一样吗? 花费分别是多少? 考虑节目中吉东教授与市民的互动有限,为此在3月3日组织人气牙医见面会,由知名主持人王阿姨接棒爱牙公益,邀请拜博口腔吉东教授领衔的留德博士、访澳学者疑难种植团为市民免费拍CT、做检查、定方案。

此外,为广大晚报读者争取到更大福利,即日起凭本期报纸来院,前100名享受进口种植牙种1送1福利外,另享12项检查全免、指定欧美植体每颗再减500元。

祝贺原省级口腔医学教授吉东赴欧归国,做客宁波电视台《讲大道生活》

王阿姨亲临! 3月3日人气牙医见面会

凭本报种植牙种1送1,指定欧美植体每颗再减500元

3月3日吉东教授领衔拜博口腔留德博士、访澳学者组成的专家团见面会,前100位读者拿本期报纸来院,可获以下福利:

1、检查礼:意大利口腔CT检查、挂号费、检查费、专家设计费等12项费用全免;

2、种植礼:进口种植牙种1送1(含植体、基台、牙冠)/欧美指定植体每

颗再减500元;

3、专家礼:原省级口腔医学教授、留德博士、访澳学者面对面亲诊;

4、医保礼:医保定点单位,种牙、镶牙用医保,更省心;

5、无忧礼:种牙全民签约,免费维修,拜博全国200余家门店享维护;

6、金蛋礼:砸金蛋赢冲牙器、种植牙抵用券、洁牙券、精美家电。

越“抠门”越长寿,你知道吗

如果从另一个角度解读“抠门”这个词,你会发现,“抠门”的人反而长寿。

为什么这么说呢? 如果将身体比喻成一座宝藏,毫无节制地开采,只会让它过早山穷水尽;反之,如果将其护在手心,勤俭节约,才可能健康长寿。

从嘴里节约 其实这还是老生常谈的“管住嘴、迈开腿”中的管住嘴:控制饭量,每餐做到七分饱,即感觉胃里

还没满,但对食物的热情已下降,进食速度明显变慢,若把食物撤走,很快就会忘记吃东西。专心吃饭,细嚼慢咽、少吃精白米面、多吃粗粮,能更好地把握七分饱的感觉。

减油盐 《中国居民膳食指南》推荐,成年人每人每天摄入25克—30克油,摄入的盐不超过6克。吃得过咸,不仅会给肾脏带来负担,还会增加高血压、心脏病的患病几率;导致钙质流失,引发骨质疏松;助长皱

纹,加速皮肤老化。

少下馆子 有研究发现,下馆子吃饭,一餐摄入的脂肪和盐分就已超过全天推荐量,而且还可能喝下更多的甜饮料和酒精。

少操心 步入老年阶段,要把眼光从外向内调整,更多地关注自己的身心健康,牢记“儿孙自有儿孙福,莫给儿孙做马牛”,不要过多地为晚辈操心。 据网易

【“讲文明 树新风”公益广告之“志愿服务”系列】

以举手之劳,解他人之难
学习雷锋 奉献他人 提升自己



健康专线

83881890

宁波晚报健康事业部宣